

聚焦太白湖新区高质量发展动员暨干部作风建设大会

“三争四敢”抓落实，乘势而上再突破

详见C02版

审批 提速

济宁北湖省级旅游度假区行政审批服务局通过实施一系列改革措施，以优化审批流程为抓手，助力工程建设项目快速落地。通过创新靠前服务、并联审批、专业评审、分级分类审批等服务模式，提升服务质量，激发市场活力，有效助力新区经济高质量发展。记者 陈丹 赵云龙 见习记者 李彦霏 摄

C04 家园



吹响复工复产“集结号”
新区全力冲刺“开门红”

C03 看点

政银携手党建共建
推动发展协作共赢

C03 看点

上好第一课，把牢安全关

太白湖新区城乡建设和交通局开展复工复产要点培训会

本报济宁3月4日讯(通讯员 李文) 2月29日，太白湖新区城乡建设和交通局开展全区住建领域2024年“开工第一课”活动暨房屋市政工地复工复产要点培训会议。

会议上传达了近期省市区关于建筑工地复工复产和安全生产的文件精神和部署要求。各参建单位要聚焦节后复工复产的基本要求，树牢安全底线，坚持人民至上、生命至上，以上好“开工第一课”为契机，聚焦“上好第一课、把牢安全关”主题，各工地要充分利用复工前这一有利契机做好安全培训教育，主要

负责人要切实履行安全生产第一责任人责任，把“开工第一课”作为复工复产前必要内容，亲自组织、亲自授课，督促一线管理和作业人员提高安全意识，确保2024年实现“开门红、开门安”；要深入开展排查整治，落实安全生产治本攻坚三年行动开局任务，狠抓企业安全生产主体责任落实，要紧盯危大工程、设备设施、防护措施等重点部位、关键环节，扎实开展执法检查、关键岗位培训教育；继续坚持“抓大防小、夯实基础”的安全生产管理思路，扎实开展重大事故隐患专项整治及预防高处

坠落、有限空间作业、违规电气焊及违规施工等专项行动，以宣传法律法规、深化源头管控、严厉打击违法违规行为为重点，提升发现问题、解决问题的责任意识和能力水平，确保全年安全生产形势稳定。

会议邀请行业专家结合具体案例，对复工复产安全检查、复工复产安全管理、应急应知应会等进行了生动形象的讲解，提高从业人员素质，着力提升本质安全水平。下一步，区城乡建设和交通局将扎实推进住建领域安全生产形势持续稳定向好，为新区保持安全稳定大局作出应有贡献。

◎2月29日，国家发展改革委社会发展司副司长、一级巡视员彭福伟一行在市人大常委会党组书记、主任王宏伟等市领导的陪同下来我区调研大运河国家步道建设情况。区党工委书记钟强，区党工委委员、管委会副主任孟昭峰，区管委会二级调研员马磊，许庄街道、区属相关部门主要负责人陪同调研。

◎3月3日，太白湖新区召开专题会议，听取楼宇经济工作情况汇报，就当前楼宇经济发展中的重点问题进行讨论和部署，推动我区楼宇经济高质量发展、特色化发展、可持续发展。区党工委书记钟强，区党工委副书记、管委会主任刘昭立，区党工委委员、管委会副主任李建中出席会议并讲话；区经发局、建设局、金融办、投资促进中心、许庄街道、太白湖控股集团主要负责同志参加会议。

◎3月3日，太白湖新区召开双碳新城起步区概念方案设计汇报会，听取相关工作汇报，分析研判存在问题，安排部署下步工作。区党工委书记钟强，区党工委委员、管委会副主任孟昭峰出席会议，石桥镇、区属相关部门及相关企业主要负责人参加会议。

记者 邓超 整理

